

„EUROPA”-CLUB 2019-ES MŰSORA
szeptember – december

1. Szeptember 12-15. csütörtök-vasárnap

Kultúrtörténeti kirándulás Dél-Bajorországba

A bajorországi kultúrórökség látnivalóinak a magyar történelemmel szorosan összefüggő emlékeit megtaláljuk a Lech-mezei csata emlékkövén (**Bobbingen**), II. Rákóczi Ferenc bújdosásának színhelyein (**Landschut**), magyar katonai sírkertekben (**Landshut, Tann**), Gizella királynőnk örökségében (**Scheyern**), Árpádházi Szent Erzsébet ábrázolásokon (**Andechs**), magyar áldozatok emléktábláján és obeliszkoszlopán (**Ulm**), magyar zarándokok hálaadó- és kegytábláin (**Altötting**), magyar építészek (Könyves Imre, Popp Ferenc, Neumann Miksa, Nyilas Ferenc épületein Münchenben), festőművészek és szobrászok (Spil(len)berger János, Szabolcs Péter alkotásain **Augsburgban és Münchenben**).

2. Szeptember 25., szerda, 19 óra

Collegium Hungaricum

Dr. MESSIK MIKLÓS, a MEVE elnökének előadása:

„CUM DEO PRO PATRIA ET LIBERTATE!”

**Rákóczi- és kuruc emlékek nyomában, Európában - Emlékhelyek Ausztriában -
A témához kapcsolódó kiállítás a Balaton teremben**

3. Október 22., kedd, 19 óra

Collegium Hungaricum

**A KEREKASZTAL TAGEGYESÜLETEINEK KÖZÖS
MEGEMLÉKEZÉSE AZ 1956-OS FORRADALOMRÓL**

Bemutatásra kerül CSÁKY PÁL drámája:

**Egy nap az örökkévalóságból, Nagy Imre és Kádár János elképzelt találkozását
mutatja be.**

Nemcsák Károly (a József Attila Színház igazgatója), **Telihay Péter** (a rendező),
Ujréty László (Nagy Imre szerepében), **Kiss Gábor** (Kádár János szerepében)

Valahol az evilági és a túlvilági határon, bőröndjével, táskájával útra készen sakkozik Kádár János magában. Zaklatott agyában megjelenik „az az ember”, akinek a nevét 1958. június 16. óta Magyarországon nem lehetett kiejteni, s akinek Kádár sem ejtette ki a nevét soha a száján, csak úgy nevezte: „az az ember”: Nagy Imre, Magyarország mártír miniszterelnöke. A darabban még egyszer szembenéz egymással gyilkos és áldozat. Képzeltbeli szembesítés következik a két főszereplő – Kádár János és Nagy Imre között, végső elszámolás a bűnről és bűnhődésről, a magyarság XX. századi sorskérdéseiről, politikájáról, történelméről.

4. Október 26., szombat, 15 óra

Jánossomorja

Ünnepi megemlékezés és koszorúzás az 1956-os forradalom és szabadságharc 63. évfordulója alkalmából

Beszédet mond: **Csáky Pál (Pozsony)** politikus, író

Közreműködnek: **Fazekas Csilla (ének) Pap Péter (hegedű / gitár)**

Helyszín: '56-os kopjafa, Jánossomorja, Tarcsai utca

5. November 9., szombat, 15 óra

Bad Deutsch-Altenburg

ÖKUMENIKUS IMAÓRA ÉS KOSZORÚZÁSI ÜNNEPSÉG

a Mária templomban és az 56'-os ausztriai magyarok szimbolikus sírjánál

Az imaórát végzik:

Kis Miklós ev. esperes (Mosonmagyaróvár)

Karvansky Mónika ref. lelkész (Bécs)

Molnár Tamás kat. pap (Felvidék)

Közreműködők:

Rézsarkantyú citera együttes és a Barka énekegyüttes

Beszédet mond:

Dr. Nagy Andor bécsi magyar nagykövet

6. November 21., csütörtök 19 óra

Collegium Hungaricum

A SOPRONI PETŐFI SZÍNHÁZ bemutatja „A gyertyák csonkig égnek” c. színjátékot (2 felvonás)

A két főszereplő: Szilágyi Tibor és Szélyes Ferenc, velük tart a játékban Major Zsolt, a rendező: Pataki András.

Márai Sándor világsikerű regénye a késői leszámolás drámája. Két fiatal katona, két testi-lelki jóbarát negyven évvel ezelőtt - és két gyanakvó, megkeseredett, lelkiismeretfurdalásokkal teli öregember most. És a két dátum között az üresség. Nem találkoztak a negyven év alatt, egyikük a trópusokon katonáskodott, a másik a katonai szolgálat letelte után csak ült kastélya könyvtárában, és a spalettákat bámulta. De most találkoznak, és kezdődhet a leszámolás. Mi történt akkor, azon a negyven évvel ezelőtti napon? Miféle halálos bűn követel most tisztázást? És a kérdések, szenvedélyek mögött egy halott: Krisztina, egyikőjük szeretett felesége. És hasonló szenvedély a két barát részéről akkor ugyanezen nő iránt. Az egyik csalt, és menekült, a másik maradt, de nem nyújtott kezet a bajban Krisztinának. És most mindketten szembesülnek az árulással. Most, amikor már elfogytak a gyertyák. Csonkig égtek.

Belépődíj: 10 euró

7. December 6., péntek

MIKULÁS-EST - az AMAPEDDEL közös program

Az ifjúsági műsort szervezi: Mentsik Szilvia

8. December 15., vasárnap

Bécs I., Dorotheergasse 16.

ISTENTISZTELET ÉS KÖZÖS KARÁCSONYI ÜNNEPSÉG A

BÉCSI MAGYAR REFORMÁTUS GYÜLEKEZETTEL

Fellép:

Kátai Zoltán (Mosonmagyaróvár) Kossuth-díjas magyar énekmondó, népzeneész
magyar egyházi dalokkal.